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Благодійний аукціон на підтримку Сил Оборони України
05.10.2023

4 жовтня 2023 року у стінах Хмельницького національного університету відбувся

благодійний аукціон на підтримку Сил оборони України. Разом із нашим університетом

організаторами заходу були: Національна академія Державної прикордонної служби

України імені Богдана Хмельницького, Громадська організація «Подільський центр

громадських ініціатив», Хмельницький обласний науково-методичний центр культури і

мистецтв.

На аукціоні було представлено 42 лоти, серед яких вироби художньо-прикладного

мистецтва, виконані у різних техніках: акриловий живопис, декупаж, ниткографія,

кольорова графіка, витинанка, художнє різьблення по деревині, вишивка бісером,

квілінг; а також чимало ексклюзивних речей, зокрема: РПГ «Bulspike», перероблений у

музичний центр; прапор України 86-го окремого батальйону територіальної оборони

Хмельниччини з підписом комбата (позивний «Дикий); збірка віршів Сталевої Нави

(Валерії Суботіної); м’яч «Задля перемоги» з підписом випускника ХНУ Олександра

Педана; інтерактивний артбук “Кордон незламності» війна через об’єктив; колекційна

марка з підписом прикордонника з острова Зміїний, портрет Головнокомандувача

Збройних сил України Валерія Залужного з його автографом тощо.
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У холі перед актовою залою було організовано збір благодійних внесків. За донат

усі охочі   мали змогу отримати у подарунок різноманітні вироби художньо-

прикладного мистецтва.
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Протягом доброчинного заходу для гостей звучали музичні твори та пісні у

виконанні   військового оркестру Національної академії Державної прикордонної

служби України імені Богдана Хмельницького; директора Хмельницького обласного

науково-методичного центру культури і мистецтв Майї Онищук; солістки

Хмельницького обласного музично-драматичного театру імені Старицького,

випускниці ХНУ, Ірини Федоровської та солістів народного театру пісні «Сузір’я»

Центру культури та естетичного виховання студентів ХНУ.
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До аукціону долучилися представники органів влади, ректори та викладачі

закладів вищої освіти, директори підприємств та організацій, волонтери. Загалом від

продажу лотів разом із донатами було зібрано понад 200 тисяч гривень, які будуть

використані на військові потреби Національної академії Державної прикордонної

служби України імені Богдана Хмельницького та на виготовлення дронів для Сил

спеціальних операцій Збройних сил України.
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Дякуємо усім благодійникам-учасникам аукціону!

Наближаємо Перемогу разом!

Наша сила – в єдності та підтримці!

Відділ зв’язків з громадськістю

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Публікація матеріалів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри
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Скринька довiри
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Охорона праці
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